
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

   不知火っ子だより 第９号  
平成 28 年 12 月 21 日 文責  校長 吉永博美 

授業参観、学級懇談、持久走大会の応援、 
お忙しい中、ありがとうございました。 

あいにくの雨で、持久走大会は延期になり、駐車場の確保についても大変ご迷惑をおかけしました。それにも関わ

らず、授業参観、学級懇談には多数ご参加していただき大変ありがとうございました。今年度も残すところ 3 ヶ月なり

ましたが、子どもたちもその学年の発達段階に応じた成長の様子がみられたのではないでしょうか。２日後に実施しま

した持久走大会でも、子どもたちは、保護者の皆様の声援を励みに頑張ることができ、「ひとみキラキラ、心ぴかぴか」

な姿を見せてくれました。きつくて苦しい持久走ですが、苦しいことを乗り越えた達成感、充実感を味わい、子どもたち

は一回り心も体も大きくなったことでしょう。応援ありがとうございました。 

 
 

 
平成２８年度 心のアンケート ～楽しい学校生活をおくるために～ 

い じ め は ゆ る さ な い！ 
１１月～１２月は、人権月間として様々な取組をおこない、人権集会で各学年が人権学習で学んだことや

人権宣言を発表しました。さらにすべての児童が安心して、楽しく学校生活を過ごせるよう、いじめのない学校づ

くりに取り組むための資料とするために心のアンケートを実施し、一人一人の子どもにしっかり目を向け丁寧に実態

を把握し、いじめの未然防止、早期対応に学校全体で取り組んでいるところです。おうちの方からも気になるとこ

ろや最近変化してきたところがないか、お子さんの様子を見て頂ければと思っています。気になることがありました

ら、担任や学校に気軽にご相談ください。学校と家庭で連携していじめの未然防止に取り組みましょう。 

心のアンケートの項目の中には、スマホ等の調査もあり、ネットにつながる何らかのものを使用している割合は全

校の８４％ということが分かりました。また、スマホ、パソコン等の使い方について家庭でルールを決めているところは

全体の６５％となっています。 
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50.0 ネットにつながる何らかのものを使用している  ７６％ 

フィルタリングはつけている。（３年以上）   １７％ 

家庭でルールを決めて使用している。       ６５％ 

スマホ、パソコン、ゲーム機は「どこでもドア」です。どこ

にでも何にでも、だれにでもつながってしまいます。SNS

等によるいじめも全国的な問題になっています。本校

でも、かなりの児童が使用しています。子どもたちを守

るためには、保護者の目の届くところで、ルールを守って

使わせることが大事です。 

ネットにつながるものを持っていますか？ 
全校児童における割合（％）（複数回答） 

SNS やインターネット等の害から子どもたちを守りましょう！ 
 

※子どもたちの学校生活の様子は、本校ホームページにも詳しく掲載しています。どうぞご覧ください。 


